
KURULUM KILAVUZU



Copyright © 2023 Robotistan

Eğitim İçerikleri: Selim Gayretli
Çeviri ve Editör: Naze Gizem Özer
Grafik Tasarımcı: Elanur Tokalak

Endüstriyel Tasarımcı: Sercan Okay
Donanım ve Yazılım Ekibi:

Mehmet Suat Morkan 
Mehmet Ali Dağ 
Atakan Öztürk

Ticari kullanım dışında fotoğrafları ve içerikleri kopyalayabilir, çoğaltabilir ve düzenleyebilirsiniz.

Tarafından



İÇİNDEKİLER
Paletli Araçların Diğer Araçlara Göre Avantajları ................................................... 

Kurulum Adımları  ......  

Arduino Kodları    ...................................................................................................... 17

REX Anakart Pin Diyagramı  ..................................................................................   15



RoverBot, diğer REX robotlarından farklı olarak hareket mekanizmasında palet kullanır. Paletli yapısı sayesinde
engebeli arazilerde diğer REX robotlarına göre hareket kabiliyeti daha fazladır. 

Paletli Araçların Diğer Arçlara Göre Avantajları

Engebeli arazilerde diğer araçlara göre daha rahat hareket eder çünkü hareketi sağlayan kısmın yüzey
alanı daha geniştir.

Diğer araçlara göre daha dik rampalara tırmanabilir çünkü paletleri sayesinde zemine daha iyi tutunur.



Kurulum Adımları

M3 x 30 mm Vida 8 adet

HC-SR04 DönüştürücüRoverBot İçin Gerekli Malzemeler

REX 8in1 Anakartı
DC Motor 4 adet

M3 Somun 16 adet

M3 x 6 mm Vida 4 adet

M3 x 8 mm Vida 16 adet

M3 x 12 adet Vida 6 adet

Bakla Seti 52 adet
M3 x 25 Dişi - Dişi Aralayıcı 8 adet

M3 x 20 mm Dişi Dişi Aralayıcı 12 adet

M3 x 6 mm Erkek - Dişi Aralayıcı 4 adetDC Motor Hub 4 adet

M3 x 8 mm Ahşap Uçlu vida 4 adet



R3 8 adet

R3 8 adet

Pleksi Parçalar



Kabloları içe doğru geçirin.
R3 2 adet

DC Motor



M3 x 25 Dişi Dişi Aralayıcı 4 adet

M3 Somun 2 adet

M3 x 30 mm Vida 2 adet

Aynı adımları diğer taraflar
için uygulayınız. M3 x 8mm Vida 4 adet



" M3 x 8 mm Vida 4 adet " 
M3 x 25 mm Dişi Dşi Aralayıcı 4 adet

M3 x 8 mm Vida 4 adet



M3 x 20 mm Dişi Dişi Aralayıcı 3 adetM3 x 6mm Vida 4 adet ( Plastik )

DC Motor Hub

REX 8in1 Anakartı

M3 x 6 mm
Erkek - Dişi Aralayıcı

( Plastik )
M3 x 8 mm Vida 3 adet

Olası kısa devre problemlerini
önlemek için Anakartı lütfen plastik
aralayıcı ve vidalar ile sabitleyiniz.



M2 x 8 mm Wooden Screw

R8

M3 x 8 mm Screw 3pcs.
 ( Plastic Screw )

x �
If you encounter any issues with misaligned gears or 
misaligned holes, we highly recommend flipping the 
piece as a solution. This straightforward action will 
effectively resolve the problem.

M3 x 8 mm Vida 3 adet  ( Plastik )

M3 x 8 mm Ahşap Uçlu Vida
Tekerlerin üzerindeki dişliler karşılıklı olarak denk gelmiyorsa,
Tekerlek parçalarından birini ters çevirip montajını yapın. Bu
yöntem sorunu çözecektir.



Aynı adımları diğer
taraf için de uygulayınız.



M3 Somun 2 adetM3 x 12 mm Vida 2 adet

Parçaların montajını yaparken
HC-SR04 üzerindeki pinlerin
yukarı doğru olduğundan
emin olun.





Pleksi parçaları kurduktan sonra, devre kurulumunu aşağıdaki şemada gösterildiği şekilde yapabilirsiniz.

Devre Şeması

yuva yuva

HC-SR04 ile
Dönüştürücü



REX Anakart Pin Diyagramı

AÇMA/KAPAMA

IR Sensor

Motor-A

Motor-B

Harici Batarya

Servo-1

Servo-2

Mikro - USB

I2C

Ultrasonik Sensör

Motor-C

Motor-D

Servo-3

Servo-4

MPU6050

BUZZER

ESP-32



Arduino Kodları

Kodun tamamına ve gerekli
olan kütüphanelere gitmek

için QR kodu okutunuz. 





x



x
xx xx

x
REX DOC Shop.robotistan/RexGitHub


